

Úchvatné Švýcarsko

Rýnské vodopády, Kostnice, Curych, Luzern, Bern, Lauterbrunnen, Broc, Gruyères, Chateau de Chillon, Vevey, turistika v Adelbodenu

1. den Odjezd, přejezd přes SRN do Švýcarska.

2. den Rýnské vodopády, které tvoří největší vodopád ve střední Evropě. Mohutný proud 150 m široké řeky padá u zámeků **Schloss Laufen** a **Schloss Worth** do hloubky 20 m. Vyhlídková plavba lodí po Rýnu do **Stein am Rhein**, pohádkového městečko u Bodamského jezera plného hrázděných domků malovaných středověkými freskami.

Kostnice, město známé upálením **Mistra Jana Husa**, kde navštívíme **Husův dům**, budovu koncilu a nevynecháme ani středověké brány a nádhernou **katedrálu Munster**.

3. den **Curych**, finanční metropole Švýcarska, kde si projdeme nádherné nábřeží **Limmatquai**, uvidíme **největší hodiny Evropy** s průměrem 9 m, vystoupáme na **věž katedrály Grossmünster** s nádherným výhledem do okolí a poté si užijeme místních **interaktivních muzeí** (Zoologické, Paleontologické, focusTerra)

Luzern, město s nejstarším mostem Evropy **Kapellbrücke**, kde jsou k vidění i unikátní stropní panely zobrazující mj. i legendárního **Viléma Tella**. Nad městem se vypínají **hradby** se soustavou strážních věží, podél kterých se dostaneme až k **Löwendenkmal**, „nejsmutnějšímu kusu kamene na světě“ připomínajícímu masakr členů Švýcarské gardy.

Bern, město plné medvědů, ať živých v **Bärengraben** nebo vytesaných na **kašních**. V hlavním městě uvidíme **nejdelší soustavu podloubí**, orloj **Zytglooge** a budeme moci navštívit **Einsteinovo muzeum** či zažít komentovanou prohlídku **Paláce federace**.

4. den Tento den strávíme turistikou v okolí **Adelbodenu**. Čekat nás bude 2. nejvyšší vodopád Švýcarska **Enstligen Wasserfall** a podél něj se vyškrábeme až na **největší náhorní plošinu** západních Švýcarských Alp. Poté se vydáme buď do **Thunu**, malebného městečka se středověkým hradem, nebo doporučíme **Mystery World** švýcarského záhadologa von Dänikena, který objasňuje záhady pyramid, Orientu, oblasti Nazca aj.

5. den **Lauterbrunnen**, nejhlubší údolí Evropy s 1 km vysokými stěnami, které inspirovalo Tolkiena či Goetha. Vyšplháme se k **Staubbachfall** s vyhlídkou skrz vodopád, navštívíme **Trümmelbachfälle**, kde se voda z 10 ledovců s hlukem řítí skrz skálu a někteří zvládnou i nejvyšší vodopád Švýcarska **Mürrenbachfall**.

Gruyères, „nejšvýcarštější“ městečko, kde navštívíme místní **sýrárnu**, zájemci se budou moci podívat i na **hrad z 12. stol.** a pro fandky sci-fi je zde **muzeum HR Giger**a, tvůrce filmové podoby monstra **Vetřelec**.

6. den **Broc**, návštěva **čokoládovny Nestlé - Cailler** včetně neomezené ochutnávky! **Chateau de Chillon**, mohutná pevnost na břehu **Ženevského jezera**, spjatá s **Lordem Byronem** a jeho básní o zdejších vězni. I přes mohutné opevnění sloužil jako sídlo savojských hrabat.

Vevey, oblíbené místo **Charlieho Chaplina**, který je tu i pohřben. Místo zrodu Nestlé, které připomíná i muzeum **Alimentarium** a vidlička zapíchnutá v jezeře. Ve městě obklopeném **vinicemi Lavaux** zapsaných v UNESCO nalezneme i **památník Jana Palacha**, který nechal vztýčit **Václav Havel**.

V případě času přidáme **Montreux**, perlu švýcarské riviéry a oblíbené místo zpěváka **Freddieho Mercuryho**. A pokud slunce bude svítit, **plavky s sebou!** 😊

7. den Návrat domů, čas příjezdu bude upřesněn.



Počet dní / nocí

Typ ubytování

Cena

7 dní, 4 noci

hostel se snídaní

od 8 790 Kč

6 dní, 3 noci

hostel se snídaní

od 7 790 Kč

5 dní, 2 noci

hostel se snídaní

od 6 690 Kč

Cena zahrnuje: ubytování v hostelu se snídaní (cena závisí na vybraném termínu), komplexní balíček pojištění, pojištění proti úpadku CK, služby průvodce, dopravu luxusním autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených a teplých nápojů), vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktické mapy měst s vyznačenými památkami i obchody, na 45 platících 3 pedagogové zdarma

Cena nezahrnuje: kapesné, vstupné (bude upřesněno po dohodě s pedagogy), drobná eura pro tranzit